

SAJTÓHÍR AZ ORSZÁGOS DEMOKRATA ARCVONAL ÉSZAK-ERDÉLYI
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁNAK FELOSZLATÁSÁRÓL

Kolozsvár, 1945. június 18.

A Romániai Országos Demokrata Arcvonal észak-erdélyi végrehajtó bizottsága az alábbi közleményt adta ki:

Az 1945. június 15-én tartott ülésén a végrehajtó bizottság Luka Lászlónak, a Romániai Országos Demokrata Arcvonal tanácsa főtitkárának jelenlétében megvitatta Luka László fejtegetéseit az ország politikai és gazdasági helyzetéről, valamint a Groza Péter[vezette] demokratikus összefogású kormány széleskörű intézkedéseiről az ország gazdasági újjáépítése és a tartós béke megteremtése érdekében, majd a végrehajtó bizottság megvitatta Észak-Erdély különleges helyzetét, elhatározva az ODA észak-erdélyi végrehajtó bizottságának önfelosztását, tekintettel arra, hogy a bizottság által kitűzött különleges célokat elérték.

A Romániai Országos Demokrata Arcvonal észak-erdélyi bizottságai röviddel azután alakultak meg, hogy a dicsőséges Vörös Hadsereg a román hadsereggel együttműködve, felszabadította Észak-Erdélyt. A hitlerista és szálásista fasizmus katasztrofális gazdasági, pénzügyi és közigazgatási helyzetbe juttatta Észak-Erdélyt. A Romániai Országos Demokrata Arcvonal demokratikus szervei nehéz feladatok előtt állottak, bátran harcolva a problémák megoldásáért. A végrehajtó bizottság, melyet az Észak-Erdélyi Országos Demokrata Arcvonal választott, az elszigeteltség és a központi kormányzat hiánya következtében magára vállalta, hogy a román állam közigazgatásába való betagozódásig tanácsadóként rendelkezésre áll az ODA összes megyei bizottságainak, valamint a közigazgatási és gazdasági szerveknek, segítve őket a háború és fasizmus következtében felszínre bukkant nehéz kérdések megoldásában.

A fasiszta maradványok, a reakció és mindkét együttlakó nép reakciós rétegei részéről megnyilvánuló sovinizmus elleni harc jó eredményre vezetett s az Észak-Erdélyben együttélő két nép testvéresülésének számos bizonyítéka van.

Ez idő alatt az ODA egyes szervezetei, mint a végrehajtó bizottság felbecsülhetetlen értékű támogatást kapott nehéz munkájában a bukaresti központi vezetéstől. Csatlakozva a Romániai Országos Demokrata Arcvonal harcához, mint annak szerves része, részt vettünk a március előtti kormányok reakciója és fasiszta maradványai elleni nehéz harcokban, segítve azok ledöntését. Ez hozta magával a március hatodik győzelmet a Groza Péter dr. vezetése alatt álló széles, demokratikus összefogású kormányt, valamint Észak-Erdély betagozódását Románia államéletébe.

E határnap után az ODA észak-erdélyi végrehajtó bizottsága átháríthatta alapvető kötelezettségeit a központi hatóságra s ezentúl nagyjából csak ennek a vidéknek Románia államéletbe való betagozódásának kérdéseivel foglalkozott. A

Groza-kormány igazságos demokratikus politikájának köszönhetően a betagozódási művelet lényegében el van végezve s éppen ezért az Észak-Erdély végrehajtó bizottsága felhívja az ODA megyei bizottságait, mélyítsék el kapcsolataikat a Romániai Országos Demokrata Arcvonal tanácsával. Ami Kolozs megyét illeti a legrövidebb időn belül meg kell, hogy alkossa a megyei ODA tanácsot e vármegye kérdéseinek megoldására.

*A Romániai Országos Demokrata Arcvonal
Észak-Erdélyi Végrehajtó Bizottságának tagjai*

Világosság, 1945. június 20.